AN
AYd

HANSH

01182183 HANSAMIX - Umyvadlova baterie

EAN: 4015474271197

statichansa.com/01182183

Umyvadlo e Paka se symboly teplé a studené vody, Jedna ovladaci paka

e Jednopakova | rukojet

e Funkce pro nastaveni maximalni teploty a pritoku vody,

e Stojankova T . o
) Nastavitelny omezovac teploty vody (soucasti dodavky,

e Chrom moznost dodatecné instalace)
e Otocné vytokové rameno e ¢ 48 mm keramicka eco kartuse pro ovladani teploty a
e PCA® aerator s konstatnim pritokovym mnozstvim priitoku vody

nezavislym na zménach tlaku, Vikyvny aerator e Médéné pripojovaci trubky

e Télo baterie z mosazi DZR

e Bez odpadni soupravy, Bez otvoru na tahlo

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 25.07.2024

157

-—1234—‘

158

233,5

112


https://static.hansa.com/01182183/cz

Technicke udaje
Vlastnosti priitoku
Usporny priitok pfi 3 bar 4.21/min
0 P . . . 800 kPa =
Priitokové mnoZzstvi pfi 3 bar (s regulatorem priitoku) 7.8 /min o bar
Technicke vlastnosti
500 kPa 1
Velikost DN (jmenovity rozmér) DN15 5 bar
Zdroj teplé vody max. +80°C
Pracovni tlak 0.5-10 bar 400 kPa
Velikost pripojky 010 mm bt
Projection 157 mm
Zabezpeceni proti zpétnému toku (CSN EN 1717) AA 300 kPa Bl 1
3 bar
Material Mosaz
Pfedpisy 200 kPa
2 bar
Norma EN EN 817
Trida hlucnosti 1(150 3822)
100kPa | J | A0
. . e . 1 bar
Schvaleni a Prohlaseni
KIWA K6116/08
01182183
ABP P-1X29887/IA Q (Imin) 0 6 12 18 24 30
L ; Q(isy 0 0.1 0.2 0.3 04 05
Prohlaseni o shodé DoC
Nahradni dily
SP01192183
Nazev Kod
1 Paka, L=93 mm 01880083
1 Dlouha paka, L=138 01880076
11 Sroub, M5x8, SW2.5 59904755
12 Kluzné pouzdro (0sazené) 59904778
13 Zaslepka Seda 59912112
2 Krytka 59912647
3 Upeviovaci Sroub, M50x1, SW45 59904890
4 Kartuse, 4.8 eco 59904601
41 Hot water limiter 59904759
5.1 Ovladaci tahlo vypoustéciho ventilu Ukonceno 59914050
52 Spojovaci dil tahel 59904624
5.4 Distancni podlozka 59914051
55 Upeviovaci deska 59904765
5.6 Sroub, M8x1, SW13 59904766
57 Upeviiovaci set 59910749
58 Sroubeni, L=430, M10x1 59912550
59 Tésnici sada 59912646
5.10 Upeviovaci Sroub, M8x1, L=140 59912474
51 Tésnéni, 40.3x6 59911387
U 512 0-krouzek, d 7.65x1.78 59902337
6 Aerator, M24x1 (2011-) 59913739
7 Vypoustéci ventil 59904620
8 Vjtokoveé rameno Ukonceno 59914052

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 25.07.2024

212



